
さんすう 1年生のまとめ①  名まえ（         ） 

 

 

 

  

1⃣ いろいたが なんまいで 

 できて いますか。 

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

2⃣ うごかした いろいたは 

どれでしょう。㋐、㋑、㋒ 

で、こたえましょう。 

3⃣ かぞえぼうが なん本で 

 できて いますか。 

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

4⃣ ・ と ・ を せんで  

つないで、おなじ かたち

を つくりましょう。 

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

㋐ ㋒ 
㋑ 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 



さんすう 1年生のまとめ①  名まえ（   こたえ   ） 

 

 

 

 

 

  

1⃣ いろいたが なんまいで 

 できて いますか。 

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

2⃣ うごかした いろいたは 

どれでしょう。㋐、㋑、㋒ 

で、こたえましょう。 

3⃣ かぞえぼうが なん本で 

 できて いますか。 

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

4⃣ ・ と ・ を せんで  

つないで、おなじ かたち

を つくりましょう。 

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

６まい 

㋑ 

11本 

１０まい 

１２まい 

㋐ ㋒ 
㋑ 

12本 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 

・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 
・・・・ 



さんすう 1年生のまとめ②  名まえ（         ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1⃣ けいさんをしましょう。 

①５＋１ 

②７＋３ 

③０＋４ 

④９＋３ 

⑤８＋６ 

⑥３＋８ 

⑦６＋７ 

⑧14＋５ 

⑨12＋６ 

⑩10＋50 

⑪80＋20 

⑫60＋７ 

⑬34＋２ 

⑭75＋４ 

⑮８＋２＋３ 

⑯４＋６－７ 

2⃣ けいさんをしましょう。 

①９－７ 

②10－６ 

③６－０ 

④15－９ 

⑤14－７ 

⑥17－８ 

⑦12－５ 

⑧18－２ 

⑨17－６ 

⑩40－20 

⑪100－70 

⑫52－２ 

⑬67－５ 

⑭89－６ 

⑮13－３－８ 

⑯10－７＋２ 



さんすう 1年生のまとめ②  名まえ（   こたえ   ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1⃣ けいさんをしましょう。 

①５＋１＝６ 

②７＋３＝10 

③０＋４＝４ 

④９＋３＝12 

⑤８＋６＝14 

⑥３＋８＝11 

⑦６＋７＝13 

⑧14＋５＝19 

⑨12＋６＝18 

⑩10＋50＝60 

⑪80＋20＝100 

⑫60＋７＝67 

⑬34＋２＝36 

⑭75＋４＝79 

⑮８＋２＋３＝13 

⑯４＋６－７＝３ 

2⃣ けいさんをしましょう。 

①９－７＝２ 

②10－６＝４ 

③６－０＝６ 

④15－９＝６ 

⑤14－７＝７ 

⑥17－８＝９ 

⑦12－５＝７ 

⑧18－２＝16 

⑨17－６＝11 

⑩40－20＝20 

⑪100－70＝30 

⑫52－２＝50 

⑬67－５＝62 

⑭89－６＝83 

⑮13－３－８＝２ 

⑯10－７＋２＝５ 



さんすう 1年生のまとめ③  名まえ（         ） 

 

 

 

  

1 ⃣ ようこさんは れんげを

7本，おにいさんは 9本 

とりました。あわせて 

なん本 とりましたか。 

しき 

 

こたえ 

 

2 ⃣  おりがみが  １５まい 

あります。６まい つかう

と のこりは なんまいに 

 なりますか。 

しき 

 

こたえ 

 

3 ⃣ こどもが ならんで い

ます。あみさんの まえに 

 4 人、あみさんのうしろに 

3人  います。ぜんぶで  

なん人ならんでいますか。 

しき 

 

こたえ 

 

 

4⃣ 下のもんだいに あう 

しきは どれですか。 

㋐、㋑、㋒で こたえ 

ましょう。 
 

はとが５わ います。３わ 

とんで いって、２わやって 

きました。はとは、なんわに 

なりましたか。  
 

㋐ ５－３－２ 

㋑ ５－３＋２ 

㋒ ５＋３－２ 

 

 

5⃣ いぬが14ひき います。

ねこが９ひき います。 

 どちらが なんひき おお

い ですか。 

しき 

 

こたえ 

 



さんすう 1年生のまとめ③  名まえ（   こたえ   ） 

 

 

 

 

1 ⃣ ようこさんは れんげを

7本，おにいさんは 9本 

とりました。あわせて 

なん本 とりましたか。 

しき 

 

こたえ 

 

2 ⃣  おりがみが  １５まい 

あります。６まい つかう

と のこりは なんまいに 

 なりますか。 

しき 

 

こたえ 

 

3 ⃣ こどもが ならんで い

ます。あみさんの まえに 

 4 人、あみさんのうしろに 

3人  います。ぜんぶで  

なん人ならんでいますか。 

しき 

 

こたえ 

 

 

4⃣ 下のもんだいに あう 

しきは どれですか。 

㋐、㋑、㋒で こたえ 

ましょう。 
 

はとが５わ います。３わ 

とんで いって、２わやって 

きました。はとは、なんわに 

なりましたか。  
 

㋐ ５－３－２ 

㋑ ５－３＋２ 

㋒ ５＋３－２ 

 

 

5⃣ いぬが14ひき います。

ねこが９ひき います。 

 どちらが なんひき おお

い ですか。 

しき 

 

こたえ 

 

７＋９＝１６ 

16 本 

１５－６＝９ 

8 人 

９まい 

４＋１＋３＝８ 

㋑ 

１４－９＝５ 

いぬのほうが、 

５ひきおおい 


